

郑州日报郑州晚报联合报道组

贺

“郑汴一体化”前景美好

——开封市委宣传部副部长
开封日报社党委书记、社长和宝杰



中原报业传媒集团的成立，可谓实至名归。62年来，郑州日报社顺应社会的发展变化不断发展进步，用一张张新闻纸记录了郑州乃至河南翻天覆地的变化，在广大读者中赢得了很高的声誉，为省会郑州乃至河南经济社会发展发挥了积极作用。我是抱着借鉴和学习的态度来参加此次

仪式的，站在60多年风雨历程积淀的基础上、在新的历史起点上，集团成立后一定能够秉承报社一直坚持的使命和宗旨，坚持正确的舆论导向，发挥舆论主阵地作用，做出更大成绩。

“郑汴一体化”是中原经济区建设的重要内容，在这个大前提下，两个报社的“郑汴一体化”合作，面临着难得的发展机遇和美好发展前景，郑汴两地报社必将会有越来越多的机会协同作战，实现新闻报道上的“郑汴一体化”。

我们希望，也欢迎今后两社在各方面加强合作、互利共赢、共同发展，在重大的新闻题材报道上实现跨城合作、区域联合，为加速推进“郑汴一体化”建设，加快建设中原经济区和郑州都市区，以及早日实现我们河南的崛起作出“1+1>2”的贡献。

贺

传统报业转型升级势在必行

——访周口市委宣传部副部长
周口日报社党组书记、社长杨薇红



媒体发展如逆水行舟，不进则退，传统报业转型升级势在必行。毫无疑问，传统媒体创新发展不是一堂选修课，而是发展的必然选择。

在时下新媒体的强力冲击下，通过报网融合，由传统纸媒向数字报业的转型，是传统媒体转型升级的必由

之路，而中原报业传媒集团成立恰逢其时。随着信息技术的快速发展及互联网、移动媒体等新媒体越来越多加入到与纸质媒体竞争并分割市场的行列，传统报业的市场蛋糕越来越小。传媒集团拥有日报、晚报、手机报、中原网，在此基础上，更要利用现有资源，积极探索如何转变传播方式，做到以“报”为主，适应网络化、数字化发展需要，适应受众的阅读习惯，做到从“接受传播”到“参与传播”，从“人找信息”到“信息找人”。

面对新形势，集团转型后要加快数字报业信息技术平台建设，由过去的日报、晚报、网站、手机报的传输流程转变为网站第一时间报道，手机报的及时发送，然后才是日报、晚报的深度报道。同时，还可以建立信息数据库，进行图书、资料等二次开发，形成一次采集、立体发布、层级开发、24小时滚动播出的新传播格局。通过一系列措施的实施，全面提升传媒集团影响力。

贺

抓住新契机 实现新发展

——焦作市委宣传部副部长
焦作日报社党委书记、总编辑杨法育



中原报业传媒集团的成立恰逢中原经济区上升为国家战略，恰逢“十二五”开局之年，恰逢郑州快速发展时期，可谓生逢其时，意

义重大。中原报业传媒集团的成立既是郑州报人奋力创业的标志，也是郑州日报社经济实力的象征，更是郑州报业迈向新征程的号角。中原报业传媒集团的成立使我们地市报深受鼓舞，使我们学有方向赶有目标。通过参加此次揭牌仪式，让我们找到了差距，看到了希望，也增强了信心。我们要以郑州日报社为标杆，努力抓住新契机、实现新发展。

在新的征程中，殷切希望中原报业传媒集团把新闻做得更优，把产业做得更大，把体制做得更新，把队伍做得更强，把给人民群众的实惠做得更多！

贺

为兄弟报社提供成功经验

——许昌日报社党委书记、社长石明臣



多年来，在郑州市委、市政府和宣传部的正确领导下，在社会各界和全市人民的关心支持下，郑州日报社肩负媒体重任，勇于改革创新，不断超越自我，使报社从小到大，从弱到强，社会影响力不断增强，品牌辐射力不断提升，事业和产业不断壮大，赢得了上级党委、政府的充分肯定和社会各界特别是全省报界的广泛认可和一致赞誉。

郑州日报社成立中原报业传媒集团，可谓水到渠成、恰逢其时。中原报业传媒集团的成立，标志着郑州日报社产业化跨入了一个新阶段，也标志着我省新闻出版

业发展迈出了新步伐。它的成立，不仅能为推进郑州市乃至全省经济社会发展营造更好的舆论环境，而且能为全省兄弟报社在集团化运作方面提供成功经验。

我相信，中原报业传媒集团的全体同仁，会以报业传媒集团的成立为契机，进一步加强队伍建设，不断加大新闻改革力度，有效整合各种资源，充分调动全体员工积极性，广泛凝聚多方力量，努力做大产业规模，不断实现社会效益和经济效益的双丰收。衷心祝愿中原报业传媒集团再接再厉，百尺竿头更进一步，努力开创中原报业更好的明天。

贺

整合资源增强竞争力

——访新乡日报社党委书记、社长刘尽忠



中原报业传媒集团挂牌成立，是我省新闻和文化发展史上的一大盛事，标志着郑州日报社的全面跨越上了一个新台阶，站在了又好又快发展的新起点上。

新闻事业是党的事业的重要组成部分，成立中原报业传媒集团，既是郑州市应对日趋激烈的报业竞争，培育骨干文化市场主体的积极举措，也是深入贯彻中央、省委文化体制改革精神，推动文化产业大发展、大繁荣的战略决策，同时也是郑州日报社抢抓机遇、深化改

革的重大举措。这对于整合郑州报业传媒资源，增强报业竞争力，巩固和发展党报舆论阵地，满足人民群众精神文化需求，都具有重要意义。

站在新的历史起点上的中原报业传媒集团，继续弘扬传统、牢记使命，围绕中心、服务大局，突出特色、开拓进取，不断创造新的更大的业绩，努力把中原报业传媒集团办成在河南省乃至全国有很高知名度和影响力的传媒集团！

热烈祝贺2011中国首届杜康酒文化国际研讨会暨酒祖杜康新品上市发布会盛大举行

酒祖杜康

中国白酒龙脉 洛阳杜康控股

分区窖藏

《 选用20年以上窖龄老池酿造 》



杜康酒 认准洛阳杜康控股



洛阳杜康控股有限公司

客服热线:0371-63962119 63962868